Fisa elevului
Rezolvarea sistemelor cu ajutorul ecuatiilor
1) Scrieti 0 expresie corespunzitoare urmatoarelor situatii :

1) Adelina are x ani, iar fratele ei este de 2 ori mai mare.
Daca notam cu y - varsta fratelui,scrieti o ecuatie care exprima
varsta fratelui.

2) Adelina are x ani, iar fratele ei are y ani. Stiind ca fratele este
mai mic ca Adelina cu 5 ani , scrieti o ecuatie care exprima relatia

dintre varste( 3 variante de raspuns).

3) Un album are X pagini, pe fiecare pagina sunt cate 3 fotografii
si sunt ocupate toate paginile.Scrieti o ecuatie care exprima cate

fotografii sunt lipite n album, daca numarul total de fotografii este y.

4) Un album are x pagini, pe fiecare pagina sunt cate 4 fotografii
si ultimele 2 pagini nu sunt ocupate. Scrieti o ecuatie care exprima céte

fotografii sunt lipite in album, daca numarul total de fotografii este y.

2) a) Cititi cu atentie problema si completati tabelul , transpunéand fiecare enunt
in limbaj matematic.

Pe cantar sunt in total 4 kg de orez si mei. Utilizand
datele din desen, determinati cate kilograme de orez si
cate kilograme de mei sunt in pachetele respective.

Limbajul matema

Un pachet de orez si unul de mei. Pachetul de orez cantareste x kg, iar
pachetul de mei — vy kg.

in total 4 kg de orez si mei.

Pe in talger este un pachet de Orez si  Pe un talger sunt ... kg
0 greutate de 1 kg, iar pe celalalt un Pe celalalt kg
pachet cu mei si o greutate de 200 g

Cantarul se afla in echilibru

b) In baza tabelului , scrieti sistemul de ecuatii obtinut. Rezolvati sistemul si scrieti
raspunsul;

s

Raspuns : Pachetul de orez cantareste kg, iar cel cu mei — kg.



3) a) Cititi cu atentie problema si completati tabelul, transpunand fiecare enunt
in limbaj matematic.

42 de turisti au fost cazati in camere cu doua si trei paturi. Au fost ocupate in total
16 camere. Cate camere cu doua paturi si cate cu trei paturi au fost ocupate?

Sunt camere cu doua paturi $i camere cu Numarul camerelor cu 2 paturi - X,
trei paturi. iar numarul camerelor cu 3 paturi y

Au fost ocupate in total 16 camere.

Numarul de turisti in camere cu 2 paturi

Numarul de turisti in camere cu 3 paturi

in total sunt 42 turisti

b) In baza tabelului , scrieti sistemul de ecuatii obtinut. Rezolvati sistemul si scrieti
raspunsul;

(.

Raspuns: Camere cu 2 paturi , lar camere cu 3 paturi
4) Rezolvati problema cu ajutorul unui sistem de ecuatii.

50 de grinzi, unele de stejar, altele de brad, cantaresc 1400 kg. Aflati cate grinzi
sunt de fiecare fel, stiind ca grinda de stejar cantareste 30 kg, 1ar cea de brad
25kg.

Rezolvare:
Notam: x —
y p—

Sistemul este :

Raspuns: Grinda de stejar cantireste kg, iar grinda de brad cantareste = kg.



